НЕРАВЕНСТВА  И СИСТЕМЫ НЕРАВЕНСТВ.
РАЦИОНАЛЬНЫЕ НЕРАВЕНСТВА.                 (РАБОТА 1)
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PermnTe HepaBeHCTBO METOAOM HMHTEDBAJIOB:
a)(x — 1)(x +9) = 0;

0) —x2 — 12x < 0;

B)x? — 14x + 33 < 0.

IIpu kakux 3HAUEHHAX HapaMeTpa M ypaBHEHUe
4x2 - 2mx +9 =0
UMeeT JiBa PasINYHBIX KOPHA?




[image: image2.png]1. Pemute HepaBeHCTBO METOJAOM HMHTEPBAJIOB:
a)(x +5)6 — x) = 0;
0) x2 < 196;
B)2x2 - 9x +4 > 0.

o2. Ilpu Kakux 3HaAUEHHAX apaMeTpa M ypaBHEHHe
xxX+2mx+(m+2)=0
MeeT KOpHUu?
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o2.

Pemure HepaBeHCTBO METOAOM HHTEPBAJIOB:
a)(x + )(x — 5) <0;

0) x2 — 121 > 0;

B)—x2 + 11x + 60 > 0.

IIpu Kakux 3HAUEHUAX IIapaMeTpa M ypaBHEHUe
3x2-2mx +12=0
He UMeeT KOpHeii?
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2,

Pemure HepaBeHCTBO METOIOM HMHTEPBAJIOB:
a)(x + 6)(x + 2) < 0;

0) x2 > 64x;

B)—6xZ2+ Tx —1<0.

IIpu Kakux 3HaAUCHHAX IapaMeTpa m ypaBHeHUe
x2+2mx - (m—-20)=0

nMeeT He 0oJiee OGHOrO KOPHsA?




